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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

OBRES PÚBLIQUES I TRANSPORTS 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2922/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte público;transporte urbano;ayuda pública;fondo 

CE 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2923/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2924/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2925/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2926/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2927/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2928/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2929/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2930/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2931/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 
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Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2932/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3255/0 (EN CURSO) 

Título el concurso para la redacción y ejecución de las obras de la 

ampliación de la Vía Parque en Alicante 

Autor Blanch Marín, Ernesto;Díaz Fernández, José Antonio 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC urbanización;construcción de carreteras;red de 

carreteras;licitación 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3324/0 (EN CURSO) 

Título las infraestructuras hídricas en las zonas rurales 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC ordenación hidráulica;agua potable;región rural 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3337/0 (EN CURSO) 
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Título el tranvía entre Denia y Gandia 

Autor Salvador Rubert, María José 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte ferroviario;planificación de transportes 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3338/0 (EN CURSO) 

Título la implantación del tranvía en Elche 

Autor Salvador Rubert, María José;Abad Soler, Ramón 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte ferroviario;planificación de transportes 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 254/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Medio Ambiente, 

Agua, Infraestructuras y Territorio, para explicar los 

criterios de adjudicación en noviembre de 2023 de las 

obras de duplicación den vía y electrificación entre el 

apeadero del hospital de la Vila Joiosa y la estación de 

Benidorm Intermodal a la empresa Levantina Ingeniería y 

Construcción 

Autor Díaz Fernández, José Antonio;Portavoz Adjunto (Gaspar 

Ramos, Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte ferroviario;infraestructura de transportes 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 256/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia de la consellera de Medio Ambiente, 

Agua, Infraestructuras y Territorio de la Generalitat 

Valenciana para exponer las líneas de actuación en materia 

de seguridad ferroviaria en todas las áreas que sean de 

competencia de la Generalitat Valenciana 

Autor Blanch Marín, Ernesto;Portavoz adjunto (Salvador Rubert, 

María José) 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte ferroviario;seguridad del transporte 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 301/0 (EN 

CURSO) 

Título las actuaciones del paso a nivel y de las vías de Alfafar, 

Sedaví y Benetússer 

Autor Calabuig Vanyó, María José;Portavoz adjunto (Marzà 

Ibáñez, Vicent) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC transporte ferroviario;seguridad del transporte 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 334/0 (EN 

CURSO) 

Título el transporte público nocturno 

Autor Montaner Berbel, Michel;Portavoz adjunto (Salvador 

Rubert, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte público;transporte urbano;vehículo sobre 

raíles;trabajo nocturno 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 202/0 (EN 

CURSO) 

Título el transporte público nocturno 

Autor Montaner Berbel, Michel;Portavoz adjunto (Salvador 

Rubert, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC vehículo sobre raíles;transporte público;transporte de 

viajeros;trabajo nocturno 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 209/0 (EN 

CURSO) 

Título el rechazo a la ubicación de una planta fotovoltaica para 

dotar de energía eléctrica a la estación desalinizadora de 

Torrevieja 

Autor Dolón Sánchez, Eduardo Jorge;Gómez García, 

María;Portavoz adjunto (Chuliá Serra, Laura) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC emplazamiento de central energética;energía solar;planta 

eléctrica;desarrollo sostenible;tratamiento del 

agua;ordenación hidráulica;ordenación hidroagrícola 

  

 


